



▲当地时间2012年3月23日,旧金山一民居当天清晨发生枪击案,图为事故现场。

◀当地时间2012年3月23日,美国旧金山,法医运送遇害者尸体。

旧金山家庭枪杀案 5 遇难者均为华人

警方称至少4名受害者有亲属关系;均为中国赴美移民,警方怀疑凶手在射杀4人后自杀

本报综合报道 当地时间3月23日,美国旧金山市立大学附近居民区发生罕见家庭枪杀案,旧金山警方证实3女2男5名成年死者均为华裔。旧金山媒体报道称,5名死者均是华人。

5名死者均为华人

案发地点为霍思街16号一栋两层的独立房。房地

产交易网站显示,业主名为雷映雪(音)。旧金山警察局长苏尔说,23日清晨,16号的一名女性家庭成员用钥匙打开房门发现惨案后报警。大约7时47分,警方抵达后发现5具尸体分布在门槛、车库、楼上和楼下不同地方,至少4名受害者有亲属关系。警方正在试图弄清楚第5名受害者与他人的关系,是谁开枪造成惨案。可以确认的

是5人均住在16号内。

记者在现场看到,霍思街两端被警车封闭,16号门前拉起黄色警戒线。验尸官办公室的两部车子将5名死者遗体运走。

霍思街与市立大学之间以海洋大道相隔,当地居民多为菲律宾人和华人,该区华裔人口高达53%。邻居称来往不多,大多不了解16号居民的详情。

《旧金山纪事报》称,雷映雪是一名软件工程师,供职于旧金山湾艾摩瑞维尔的一间医疗公司。她的同事说她是一个快乐的人,在此工作了6年,从未提起过家庭矛盾或纠纷。

警方称没有其他嫌疑人

报道称,居住在加利福尼亚州圣迭戈的华人黄莉娜

(音)说,案发地点的5个人都是她的亲戚,从中国移民来美。清晨开门并报警的应该是她下晚班的阿姨。

旧金山警察局发言人琳·塔米奥卡表示,5名死者并非全部中枪死亡,尽管4人有亲属关系,现在还不能确定死者身份,将由验尸官办公室检验后公布。警方目前怀疑凶手在射杀4人后自杀,并认为没有其他嫌疑人。

46号居民吴卓潮告诉记者,晚上近21时下班回家时,发现警察已解除街道警戒线,只留下一辆警车。有民众手持鲜花到16号门前哀悼献花,门口仍有警察把守,不得入内,也不得在门前逗留。

旧金山市长李孟贤23日下午发表声明称,这是一个令人震惊的悲剧,他代表全市向死者家属表示哀悼和同情。

叙利亚危机特使安南后天访华

联合国通过涉叙草案,欧盟外长会决定再次扩大对叙利亚制裁

本报讯 (记者邢世伟)昨日,记者从外交部获悉,联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南将于近期访华,与中国磋商叙利亚当前局势。

外交部发言人洪磊透露,应中方邀请,联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南将于3月27日至28日访华。中国领导人将会见安南一行。外交部负责人将同安南就叙利亚问题充分交换意见。

洪磊表示,中方重视和支持安南斡旋努力,希望通过此访就政治解决叙利亚问题进行深入沟通,共同为叙利亚问题的公正、和平、妥善解决发挥建设性作用。

联合国通过涉叙草案 中国投反对票

本报综合报道 联合国人权理事会第19次会议当地时间23日在日内瓦通过“叙利亚人权状况”决议草案。鉴于该草案内容缺乏公正,俄罗斯、古巴、中国投了反对票。同日,欧盟外长会议决定再次扩大对叙利亚制裁。

据联合国官方网站消息,联合国人权理事会23日当地时间23日在日内瓦以41票赞成、3票反对、2票弃权的表决结果通过决议,谴责叙利亚当局严重侵犯人权的行为,并决定延长有关叙利亚人权状况的独立调查委员会任期。

鉴于该决议草案在内容

上大量引用“叙利亚之友”主席声明内容,继续对叙政府加大施压力度,极力避免或淡化处理叙反对派及恐怖分子的暴力行为。俄罗斯、中国等国认为决议草案未能平衡体现叙利亚真实状况,无助于建设性地解决叙利亚危机,因此投了反对票。

欧盟再次扩大对叙利亚制裁

新华社电 在布鲁塞尔举行的欧盟外长会23日作出决议,再次扩大对叙利亚的制裁。

据欧盟外长会后发布的决议,此次共有12名叙利亚人和2家叙利亚企业因“参与镇压,支持叙利亚政权或从叙利亚当局获益”而被列入制裁清单。欧盟

将冻结这些个人和企业欧盟域内的资产,并禁止成员国向这12人发放签证。

欧盟外长会召开前,有欧洲外交行动署官员向媒体透露,此次被欧盟列入制裁清单的包括叙利亚总统巴沙尔的妻子、母亲、妹妹以及巴沙尔妻子的姐妹。欧盟还在这份对叙决

议中对叙利亚危机联合特使安南在叙所作斡旋表示支持,并呼吁叙利亚各反对派在阿拉伯国家联盟的主导下启动整合机制,为开始有序的和平政治过渡寻求系列共识。

截至目前,共有126个人和41家企业被欧盟列入制裁清单。

非盟“开除”马里

中止成员国资格,要求在马里恢复宪法秩序

新华社电 非洲联盟(非盟)23日宣布中止发生军事政变的马里的成员国资格。

非盟和平与安全理事会当天下午就马里局势举行会议。会后发布的公报强烈谴责马里部分军人发动的政变,要求迅速在马里恢复宪法秩序。

公报说,和平与安全理事会通过决议,决定中止马里的成员国资格,在宪法秩

序得到有效恢复前,禁止马里参加在非盟的任何活动。

公报认为,马里部分军人3月21日发动政变,武力夺权,这不仅是对马里发展进程的打击,也是整个非洲大陆大选进程的挫折。

公报要求政变军人迅速结束这一非法行为,重返军营,通过民主渠道提出诉求。公报还说,当前的首要任务是保证在马里的外国公民的安全,尽快恢复宪法秩序。

相关新闻

政变军人称总统很安全

新华社专电 马里政变军人领导人23日在接受法新社记者采访时说,政变士兵手中扣押的政府官员“安全、健康、不久会移送司法部门”。

政变军人“民主复兴和国家重建全国委员会”主席阿马杜·萨诺戈说:“这些人

处于安全状态,健康良好。我们会把他们移送法庭,让马里民众知晓真相。”

“这一刻,我不会告诉你总统阿马杜·图马尼·杜尔在哪里,”萨诺戈说,“他非常好,他很安全。正如我说的,我们的目标不是伤害任何人。”